
Підсумки проведення тижня Толерантності ! 

ТИЖДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТІ З 14 ПО 18 ЛИСТОПАДА 2022 РОКУ 

 

 

 

В ЦЬОМУ РОЦІ ПРОВЕНДЕННЯ ТИЖНЯ ТОЛЕРАНТНОСТІ ПРИПАЛО НА 

ПЕРІОД ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ. АЛЕ ЦЕ НЕ ВПЛИНУЛО НА 

РЕАЛІЗАЦІЮ ЗАПЛАНОВАНИХ НА ЦЕЙ ПЕРІОД ЗАХОДІВ. КЛАСНИМИ 

КЕРІВНИКАМИ БУЛИ ПРОВЕДЕНІ ТЕМАТИЧНІ ВИХОВНІ ГОДИНИ, ЯКІ 

ДАЛИ ЗМОГУ ЗАКРІПИТИ НА ПРАКТИЦІ ЗДОБУТІ ЗНАННЯ. ТАКОЖ 

БУЛИ ПРОВЕДЕНІ ТЕМАТИЧНІ ГОДИНИ ПСИХОЛОГА (БЕСІДИ З 

ЕЛЕМЕНТАМИ ТРЕНІНГУ) ДЛЯ УЧНІВ. 

Впродовж тижня робота школи була спрямована на розуміння необхідності 

реалізації принципів толерантності в суспільстві, потребу злагоди, повагу до 

інших людей, їхніх думок, дотримання своїх переконань і визнання такого ж 

права за іншими, підвищення настрою учасників навчально-виховного процесу. 

Впродовж тижня робота вчителів початкових класів та класних керівників 

школи була спрямована на формування в учнів поваги до інших людей, їхніх 

думок.  

План проведення тематичного тижня був насичений та різноманітний. Було 

проведено бліц-опитування, тематичні конкурси, акції, години спілкування, на 

тему толерантності.  



Так, в понеділок 14 листопада, який вважався, як «День Поваги, Добра і 

Терпіння» було відкриття тижня толерантності. На стенді школи були 

опубліковани матеріали, малюнки, вислови. Також з учнями 7 – 8 класів 

провели Бліц – опитування «Чи живе в нашій школі толерантність?...» 

 

(відео з учнями) 

Вівторок 15 листопада «День Тактовності » учнів 1 класу прийняли участь 

у фотоакції-smile «Подаруй світу усмішку» та посміхнутися якомога ширше 

та щиріше. 

 

 

 

 

 

 

 



З учнями 7 - го класу, ми провели вправу «Комплімент». 

Мета: розвивати навички спілкування, сформувати позитивну самооцінку.  

Учні повинні були похвалити товаришів, знайти гарні слова для кожного. С 

початку їм було важко висловлювати свої мислі стосовно компліментів, але 

потім з’явилась легкість і більше впевненності і щирісті в словах до інших 

учнів.  

Середа 16 листопада «День Ввічливості». Цього дня учні 1класу прийняли 

участь у акції «Обійму безкоштовно». 

 

Дуже сподобався учням 6-го класу арт-тренінг «Якого кольору толерантність?». 

Учні малювали ромашку на пелюстках написали основні риси характеру, що 

притаманні толерантній людині потрібно було розмалювати різними 

кольорами, які асоціюються з певними рисами характеру. Діти надали перевагу 

світлим тонам, що свідчить про відкритість, бажання йти на контакт. 

 

 



 

 

Четверг 17 листопада «День Доброзичливості» 

Для учнів 5 класів було проведено виховну годину "Толерантність це..." у виді 

слайдів. 

 

 

 

 

 

 

 



 

П’ятниця 18 листопада «День Взаєморозуміння» 

Пам’ятка для того, хто хоче стати толерантним    

Понеділок: розмовляючи з людьми, дивитись їм в очі, привітатися з усіма. 

Вівторок: намагатися не нав'язувати нікому свою волю. 

Середа: зробити для когось добру справу так, щоб він не здогадувався, що 

добро йде від вас. 

Четвер: не виявляти до іншого такого відношення, яке ви не хочете відчути до 

себе. 

П'ятниця: намагатися добре виглядати, говорити з усіма тихим голосом.     

Субота: записати 5 позитивних якостей, що характеризують вас і вашого друга; 

Неділя: знайдіть 3 привода, щоб сказати «спасибі» вашим близьким. 

 

Завжди є привід комусь сказати «спасибі». Завжди є поруч хтось, хто потребує 

співчуття. «Співчуття править світом» вчить давньоіндійське прислів'я. «Чим 

достойніша людина, тим більшій кількості істот вона співчуває», – стверджував 

великий філософ Ф.Бекон. 

Підводячи підсумки, я дійшла до висновку, що протягом тижня толерантності, 

діти навчились терпляче сприймати людей такими, якими вони є, не 

намагаються змінити в них те, що не подобається, цінують і визнають в кожній 

людині особистість і поважають її думки, почуття, переконання, незалежно від 

того, чи збігаються вони з їхніми. 
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